
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
 

       Zagreb, 12. siječanj 2024. 
 
 

Z A P I S N I K 
s 2-24 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 11. siječnja 2024.   

 
Započeto u 11:05 sati 

 
 
PRISUTNI: Josip Popovac, Robert Tomljenović, Mladen Čutura, Anita 

Malenica, Katija Kušec, Željko Topić i Davor Marić  
 
NEDOSTAJE:  
   
OSTALI 
PRISUTNI: Roberta Grgić, tajnica Vijeća 

Miro Križan, voditelj pravnog i kadrovskog odjela 
Stanislav Bender, voditelj odjela za nadzor i analizu 
medijskog sadržaja (pod točkom 2.) 
Marijana Lalić, viša pravna savjetnica (pod točkama 3. i 4.) 
 

Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Josip Popovac i konstatirao da postoji kvorum 
za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red: 
 
 

1. Ovjera zapisnika s 1-24 sjednice Vijeća 
2. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
3. Prijedlog odluke o pokretanju postupka jednostavne javne nabave računalne 

opreme 
4. Prijedlog odluke o pokretanju postupka jednostavne javne nabave usluge 

implementacije mrežne opreme i antispam rješenja 
5. Prijedlog Javnog natječaja broj 3/24 (državna potpora) za dodjelu sredstava 

Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija za 2024. 
6. Prijedlog odluke o donošenju rješenja o naknadi za rad Agencije za elektroničke 

medije (očitovanje pružatelja medijskih usluga EURO GASTRO FESTIVAL j.d.o.o. 
vezano za prihode od obavljanja djelatnosti za 2022.)  

7. Zahtjev društva QUANTUM MEDIA d.o.o. za dobivanjem dopuštenja za 
satelitski, internetski, kabelski prijenos i druge dopuštene oblike prijenosa 
audiovizualnog i/ili radijskog programa za radijski kanal Radio 023 

8. Europski audiovizualni opservatorij – članarina za 2024. 
9. Prijedlog odluke o ispisu pružatelja elektroničkih publikacija iz Knjige pružatelja 
10. Razno 

 
DNEVNI RED 

        Dnevni red je jednoglasno usvojen 
 

Ad. 1.  Jednoglasno je odlučeno: 
Ovjerava se zapisnik s 1-24 sjednice Vijeća.  
 

Ad. 2.    Jednoglasno je odlučeno: 
a) Nakladniku Televizija Slavonije i Baranje d.o.o. se izriče upozorenje radi 

kršenja članka 44. st. 4. ZEM-a i članka 4. Pravilnika o kriterijima 
određivanja i označavanja repriznih emisija radi prikazivanja emisije 



„Ošini po tamburi“ dana 8. prosinca 2023. bez propisane oznake o 
repriznom programu.  
 

b) Od nakladnika VTV d.o.o. će se zatražiti očitovanje radi mogućeg 
kršenja članka 23. st. 2. alineja 4. ZEM-a i članka 4. st. 1. alineja 4. i članka 
8. Pravilnika o tehničkim i drugim mjerama kojima se gledatelji 
obavještavaju o plasmanu proizvoda u programima u emisiji „Anđeoska 
kuhinja“ koja sadrži plasman proizvoda bez propisanih oznaka, 
emitiranu dana 2. studenog 2023. na kanalu Plava Vinkovačka. 

 
c) Od nakladnika HOO TV d.o.o. će se zatražiti očitovanje radi mogućeg 

kršenja članka 21. st. 1. i članka 22. st. 1. alineja 2., 3. i 4. ZEM-a i članka 4. 
st. 1. i 2. i članka 5. st. 1. i 3. Pravilnika o načinu i trajanju označavanja 
programa pod pokroviteljstvom u emisiji „TV Automagazin“ – 
neoznačena audiovizualna komercijalna komunikacija, emitiranu dana 
21. studenog 2023. na kanalu Sportske televizije. 

 
d) Od nakladnika Antena Zagreb d.o.o. će se zatražiti očitovanje radi 

mogućeg kršenja članka 12. st. 3. podstavak 2. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika u elektroničkim medijima jer je dana 12. prosinca 2023. na 
kanalu Antena Zagreb emitirao oglas za automat klubove Wetpunkt u 
kojemu je korišten glas popularne osobe od medijskog utjecaja. 

 
e) Po pritužbi uz prepisku s Državnom geodetskom upravom Republike 

Hrvatske vezanoj za, kako se navodi, lažne navode na alatu Google 
Maps, utvrđuje se da Agencija nije nadležna za postupanje. 

 
f) Po pritužbi na voditeljicu emisije „Dnevni ritam“ emitiranu na kanalu 

HR1 dana 18. prosinca 2023. radi toga što je, kako se navodi, bila 
pristrana, neetična i neprofesionalna dok je vodila razgovor s gostima o 
povučenom udžbeniku za povijest, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
g) Po pritužbi na elektroničku publikaciju index.hr i komentare ispod 

raznih članaka koji navodno sadrže prorusku i antivaksersku 
propagandu, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
h) Po pritužbi na članak „Podnesena kaznena prijava protiv šefice Centra 

za socijalni rad Martine Čuljak Jovančević“ objavljen dana 19. prosinca 
2023. na portalu zadarnews.hr, u kojem su navodno izneseni osobni 
podaci maloljetne djece koja su predmet postupka pri navedenom 
tijelu, zatražit će se očitovanje pružatelja navedene elektroničke 
publikacije radi mogućeg kršenja članka 24. st. 5. ZEM-a. 

 
i) Po pritužbi u kojoj se navodi da se u svim medijima forsira „istočni 

izričaj“ i riječi koje nisu dio „standardnog hrvatskog književnog jezika“ 
kao i da voditelji u emisijama izražavaju svoja osobna mišljenja i 
političke stavove, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
j) Prima se na znanje očitovanje nakladnika TV NOVA d.o.o. (Pro-mark 

media d.o.o.) na osobito posebno promotivno upućivanje na robe i 
usluge u prilozima emisije Lifestyle emitirane dana 7. studenog 2023. 
na kanalu TV Nova. 

 
k) Po pritužbi na emisiju „N1 Studio“ emitiranu dana 27. prosinca 2013. na 

kanalu N1 TV nakladnika Adria News S.à.r.l. Loxembourg u kojoj je gost 
emisije Žarko Puhovski navodno vrijeđao katoličke vjernike, utvrđuje se 
da nema kršenja ZEM-a kao i da u ovom predmetu Agencija nije 



nadležna za postupanje te da stoga nema potrebe obraćanja 
nadležnom regulatoru u Luksemburgu.  

 
l) Po proslijeđenoj pritužbi od strane Pravobraniteljice za djecu vezanoj 

uz gostovanje  porno glumice u emisiji „Stanje nacije“ dana 1. prosinca 
2023. na kanalu RTL, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
m) Po pritužbi u kojoj se tvrdi da portal https://grad-bjelovar.com/ na svojoj 

Facebook stranici omalovažava, kleveće i daje negativne izjave o 
Društvu za očuvanje hrvatske vojne tradicije i Galerije „Barutana 1991.“ 
koje štete radu Društva, utvrđuje se da Agencija nije nadležna za 
postupanje, odnosno u ovom slučaju za objave na društvenim 
mrežama. 

 
n) Po pritužbi na emisije „Večera za 5“, emitirane na kanalu RTL Televizija 

od 11. prosinca 2023. jer smatra da bi trebale biti označene kao reprizni 
sadržaj s obzirom da su, kako se navodi u pritužbi, navedene emisije već 
bile emitirane prijašnjih godina, ali pod drugim nazivom - Večera za 5 
na selu, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
nj) Po pritužbi radi, kako se navodi, poticanja mržnje u komentarima na 

članak „Snažan napad na Belgorod: Šire se snimke eksplozija po gradu“ 
koji je objavljen 30. prosinca 2023. na elektroničkoj publikaciji 24sata.hr., 
utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
o) Po pritužbi na programsku politiku Hrvatske radiotelevizije u kojoj se 

navodi da se vrši diskriminacija na temelju spola ( kao primjer se navodi 
emisija Otvoreno emitirana dana 28. prosinca 2023. u kojoj su svi gosti 
bile osobe muškog  spola), utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
Ad. 3.   Jednoglasno je odlučeno: 

Pokreće se postupak jednostavne javne nabave računalne opreme. 
Evidencijski broj nabave je BN 33/24, dok procijenjena vrijednost 
nabave bez PDV-a iznosi 13.000,00 eura. Ovlašteni predstavnik 
naručitelja od strane Vijeća je g. Marić. 

 
Ad. 4.   Jednoglasno je odlučeno: 

Pokreće se postupak jednostavne javne nabave usluge implementacije 
mrežne opreme i antispam rješenja. Procijenjena vrijednost nabave bez 
PDV-a iznosi 7.500,00 eura. Ovlašteni predstavnik naručitelja od strane 
Vijeća je g. Topić. 
 

Ad. 5.   Jednoglasno je odlučeno: 
Raspisuje se javni natječaj broj 3/24 (državna potpora) za dodjelu 
sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih 
medija za 2024. i to:  
• nakladnicima neprofitne televizije i nakladnika televizije na lokalnoj 

i regionalnoj razini 
• neprofitnim nakladnicima radija i nakladnicima radija na lokalnoj i 

regionalnoj razini 
 

Ad. 6.   Jednoglasno je odlučeno: 
Usvaja se očitovanje pružatelja medijskih usluga EURO GASTRO 
FESTIVAL j.d.o.o. vezano za prihode od obavljanja djelatnosti za 2022. 

 
Ad. 7.   Jednoglasno je odlučeno: 

Daje se trgovačkom društvu QUANTUM MEDIA d.o.o., Zadar, Trg kneza 
Višeslava 6G, OIB: 67760966992, dopuštenje za satelitski, internetski, 



kabelski prijenos i druge dopuštene oblike prijenosa audiovizualnog i/ili 
radijskog programa za radijski kanal Radio 023. Dopuštenje iz ove 
odluke je trajno. 

 
Ad. 8.   Jednoglasno je odlučeno: 
  Europskom audiovizualnom opservatoriju će se na ime članarine za 

2024. platiti iznos od 7.084,35 eura.                   
 
Ad. 9.  Jednoglasno je odlučeno:  

Na temelju članka 94. stavak 4., 5. i 6. ZEM-a, članka 11. Pravilnika o 
uvjetima za upis u upisnik pružatelja elektroničkih publikacija i 
odredbama Naputka o upisniku pružatelja medijskih usluga i 
elektroničkih publikacija ispisuju se iz Upisnika pružatelja elektroničkih 
publikacija: 
 
• Kerigma-Pia j.d.o.o. u stečaju- www.kerigma-pia.hr 
• CENTAR ZA MEDIJE d.o.o. u stečaju – www.032portal.hr 

 
Ad. 10.  Po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 

 
 

Dovršeno u 11:20 sati 
 
 
 
 
 
Zapisnik sastavila                                     Predsjednik Vijeća 
Roberta Grgić                                              Josip Popovac 

http://www.kerigma-pia.hr/
http://www.032portal.hr/

